1. Odrediti vertikalno pomeranje tatke B, ako je poznato: Fi= 25 cm?, F2= 15 cm?, Fs=10cm?, E=
200 GPa, stap C-B je beskonacno krut

20 kN/m

A B

1.5
F3

F2

F1

T
2 2 4
8/3
, 20
40
40 ]
c ] | —
A= B
iVC TVA
2 2 4
ZMc=o
20
40 -2+VA-4—40-6—20-?=0
VA =73.33kN

ZVi=o - Ve =53.33kN

Syl Sp;xl, Skl 5333 -3004_5333 -2004_5333 -150
ExF, ExF, ExF; 20000-25 ' 20000-15 = 2000010

Al = 0.108 cm = 1.08 mm

Iz uslova proporcionalnosti nalazimo vertikalno pomeranje tacke B
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2. Odrediti dimenzije grede ako je dozvoljeni napon na savijanje 04, = 16 kN /cm?
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3. Odrediti obrtanje tatke B E=210 GPa, I= 4000 cm*
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